

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 25(10473)

25 июня 2019г.

Цена свободная



День молодежи 27 июня

Энергии, инициативы вам, молодые!

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем молодежи!

Во все времена молодому поколению принадлежала особая роль в развитии России. Благодаря энергии, инициативе, неординарным идеям молодежи наша страна всегда устремлена в будущее, добиваясь успехов в разных сферах.

Тверская область гордится молодыми людьми, которые реализуют свой профессиональный и личностный потенциал в промышленности и сельском хозяйстве, предпринимательстве и социальной работе, образовании и здравоохранении, в развитии поискового и волонтерского движения.

Желаю молодежи Верхневолжья найти свое призвание и достичь высоких целей в жизни на тверской земле! Дерзайте, воплощайте самые смелые планы и оставайтесь верными ценностям, которые через всю жизнь пронесли старшие поколения, - добру, справедливости и честному служению Родине.

Успехов вам и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые юноши и девушки! Дорогие друзья!
Примите сердечные поздравления с Днем молодежи!

Сегодня мы по праву гордимся многими представителями молодёжи Весьегонского района, подающими большие надежды в учёбе, спорте, искусстве. Достойны уважения пытливость и трудолюбие молодых людей, их внимание к людям и окружающему миру. Именно вы завтра возьмёте на себя ответственность за нашу малую родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

У молодости много прекрасных свойств — красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо — одну и верную.

Поздравляю юношей и девушек Весьегонского района с праздником, искренне надеемся, что присущие современным молодым людям чувство социальной справедливости, азартная предпримчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдет на пользу всей России. Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны.

Пусть всегда будет с вами уверенность в завтрашнем дне и желание никогда не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

За такими, как Юля, будущее!



Кто для тебя стал примером?

- Совсем недавно мне вдруг стала нравиться медицина. Я смотрю художественные фильмы, читаю книги с медицинским уклоном. Например, с интересом прочитала книгу Юлия Крелина «Переливание сил», она автобиографична и очень интересно написана. А фильм «Доктор Хауз», с захватывающим сюжетом, оставил массу впечатлений!

- Чем ты занимаешься в свободное время?

- Я люблю рисование, охотно занимаюсь квилингом, вышиваю бисером, вяжу на спицах и крючком, эти навыки получила у педагогов ДДТ. Люблю делиться в соцсетях своими поделками с подругами, обсуждать технику изготовле-

ния. Считаю это лучшим отдыхом. Правда, иногда хочется побывать одной, побродить по красивым паркам, скверам. Я люблю свой город и очень хочу, чтобы он стал лучше и краше, был более благоустроенным, живым, настоящим!

Ещё одним увлечением Юлии является волонтерство. Директор социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних Т.В. Коглина отметила:

- Юля — отзывчивый, позитивный, добрый, бескорыстный человек, живо реагирующий на чужие проблемы. Она сразу смогла расположить к себе детей, стала для них надежным другом и помощником. Всегда приходит к нам с хорошим настроением и мгновенно заряжает

им окружающих. Младшие воспитанники особенно её полюбили за теплую улыбку и желание сделать всех сразу чуточку счастливее. Кроме того, Юлия отличает высокая ответственность, порядочность, исполнительность, добросовестность. Поэтому 11 мая 2018 года, когда в Центре пришло время выбирать председателя детской организации «Планета Добра», большинство воспитанников отдали за волонтера свой голос. В рамках полномочий председателя «Планеты Добра» Юлия участвует в собраниях, помогает воспитателям в распределении обязанностей среди членов организации, инициирует появление новых традиций и мотивирует воспитанников на маленькие победы.

Также при её непосредственном участии подготовлены многие детские и детско-родительские мероприятия.

Способности к рисованию, оформительской деятельности, актерские и режиссерские задатки, компьютерная грамотность помогли Юле принять активное участие в проектах Центра: «Мы — добрые дети солнца», акции «Ветеран живет рядом» и других.

Чуть больше года длится наше общение с этой увлечённой, готовой прийти на выручку девушке. Она для всего находит время: для учёбы, общественной работы, добровольческих дел.

Мы желаем ей сохранить это искреннее стремление делать мир лучше. Верим, что в орбиту своих добрых дел она будет вовлекать таких же интересных, отзывчивых людей и ей всегда будет сопутствовать удача.

Подготовила
Л. МИТИНА

К сведению Весьегонцев

01.07.2019г. с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись по телефону 2-13-05

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин в интервью телекомпании «Мир» высказался о внешней политике России и международной обстановке. По его словам, российско-американские отношения деградируют, сообщает «Коммерсантъ».

20 июня состоялась 17-я «Прямая линия» с Президентом России Владимиром Путиным.

Роснефть по итогам 2018г. выплатила своим акционерам, включая дивиденды за первое полугодие 2018г., 274,6 млрд. руб. Государство как акционер компании получило 137,3 млрд. руб. Плюс рекордные налоговые выплаты — 4 трлн. руб.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Как сообщил ПФР, к нему поступили данные о доходах лишь 54 млн. граждан. С учётом трудоспособного населения в РФ (81,3 млн.), а также официальных безработных (800 тыс.) и инвалидов (2,4 млн.) свои заработки скрывают 24,1 млн. человек.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Россия на 99% снабжает себя зерном, на 95% — сахаром, на 81% — растительным маслом, на 92% — маслом и мясопродуктами, на 95% — картофелем.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Председатель правления «Роснано» Анатолий Чубайс считает, что в России необходимо ввести углеродный налог, так как это нужно для подготовки ратификации Парижского соглашения по климату. Такое заявление господин Чубайс сделал РИА «Новости».

Аудиторы Счётной палаты подсчитали: российские пенсионеры при средней пенсии в 14000 руб., с учётом обязательных расходов на жилье и лекарства, могут потратить на себя не больше 200 руб. в день.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

С 1 июля компании, строящие жилые дома, будут работать по новым правилам. Они лишатся возможности финансировать свои проекты за счёт дольщиков.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Республика Беларусь в два раза обгоняет Россию по производству мяса и в три с лишним раза по производству молока.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Как сообщил Генпрокурор Юрий Чайка, в России за два года от полетов из-за недостаточной подготовки отстранены 550 пилотов.

(АиФ, № 24, 12-18 июня 2019г.)

Минувшая неделя «порадовала» двумя пенсионными новостями. Первая — число отказов в страховой пенсии за год выросло почти на 50 тыс., вторая — РФ теперь будет платить пенсию мигрантам.

(АиФ, № 25, 19-25 июня 2019г.)

Россия занимает первое место в мире по производству алмазов, нефти, природного газа, алюминия, титана, платины, золота, экспорту вооружений. При этом в год мы выпускаем всего 1 пиджак на 70 мужчин, 1 кофемолку на 1500 семей, 1 бюстгалтер на 9 женщин.

(АиФ, № 25, 19-25 июня 2019г.)

Задача номер один

Тверская область нацелена на формирование позитивных демографических тенденций

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Демография – это не только про рождаемость и смертность. Это еще и про качество жизни, от которого во многом зависят эти ключевые показатели.

В Тверской области реализуется целый ряд программ, направленных на его повышение. В первую очередь они обеспечивают поддержку семей с детьми и пожилых людей, создание условий для здорового образа жизни. Все программы обеспечены финансированием, в 2019 году они стали частью национального проекта «Демография». Его реализация на территории Верхневолжья стала одной из главных тем на заседании регионального правительства 11 июня.

– Для нашего региона формирование позитивных демографических тенденций является первостепенной задачей,



Создание условий для рождения и воспитания детей – одна из составляющих нацпроекта «Демография»

Ольга РУДНЕВА, председатель общественного совета при министерстве здравоохранения Тверской области:

– Считаю, что особенно важно уделять внимание развитию социальной инфраструктуры, от состояния которой во многом зависят демографические показатели. Для губернатора Игоря Рудени эта тема, очевидно, тоже является одной из ключевых, поэтому в регионе в последние годы активнее решаются вопросы по строительству детских садов, школ, объектов здравоохранения.

– напомнил губернатор Игорь Рудени участникам заседания. – Ключевое направление нашей работы – обеспечить рост рождаемости коренного населения региона через системную поддержку семей, в первую очередь многодетных и молодых, создание условий для рождения и воспитания детей, включая обеспечение местами в ясельных группах.

Тверская область участвует в реализации национального проекта «Демография» через пять региональных проектов: «Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет», «Старшее поколение», «Укрепление общественного здоровья», «Спорт – норма жизни».

Для повышения рождаемости в Тверской области реализуется комплекс мер по поддержке беременных женщин, семей с детьми, молодых семей. При рождении или усыновлении первого ребенка для семей, чьи доходы не превышают полутора прожиточных минимумов на человека, предусмотрены

приобретении жилья. В текущем году жилищные сертификаты могут получить 142 семьи из 30 муниципальных образований.

Значимая для многодетных родителей мера – освобождение с 1 января 2019 года от платы за вывоз твердых коммунальных отходов. Данной поддержкой смогут воспользоваться более 11 тысяч семей.

В Тверской области показатель рождаемости выше среднего по региону (от 13,9 до 10 на 1000 населения) в 2016–2018 годах зафиксирован в Твери, Удомельском городском округе, в Калининском, Лесном, Молоковском, Лихославльском, Максатихинском, Торопецком и Кесовогорском районах.

Показатель смертности ниже среднего регионального в этот период зафиксирован в Твери, Торжке, Ржеве, Удомельском городском округе, Старицком, Торжокском, Лихославльском и Зубцовском районах.

В последние годы все большую популярность приобретают занятия физкультурой. Это результат не только про-

Елизавета ОЛЕСКИНА, основатель и директор благотворительного фонда помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость», член Совета при Правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере:

– Мы все говорим, что надо повышать рождаемость, снижать смертность. Есть только один действенный способ – повышать качество жизни. Речь идет о глубокой перестройке всех механизмов, которые заложены в социальной защите, здравоохранении, культуре, спорте, образовании – во всех ведомствах, которые связаны с жизнью и потребностями человека.

паганды ценности здоровья и бережного к нему отношения, но и доступности спортивных объектов. В Тверской области в рамках проекта «Спорт – норма жизни» строят новые площадки и спортзалы, проводят реконструкцию и переоснащение имеющихся. В этом году обустраивают 19 плоскостных сооружений и 14 площадок для сдачи ГТО, приобретут оборудование и инвентарь для 10 спортивных школ, построят спортзал в Сонкове, обновят футбольное поле на стадионе им. Вагжанова в Твери.

Внимание уделяется и качеству жизни граждан преклонного возраста. Для них в рамках проекта «Старшее поколение» предусмотрены диспансеризация и иммунизация. Для доставки в поликлиники и больницы пожилых сельских жителей в 2019 году закупят 16 машин. Будут также развивать систему долговременного ухода, включающую социальную и медицинскую помощь.

Игорь Рудени подчеркнул: необходимо продолжить реализацию мер по финансовой и экономической поддержке семей, работу по сохранению духовно-нравственных ценностей, воспитанию молодежи.

Контролировать реализацию национальных проектов на территории Верхневолжья будет проектный офис. Эта функция закреплена за министерством экономического развития Тверской области.

здравоохранение

База и кадры

Губернатор Игорь Рудени обсудил с главными врачами медицинских учреждений региона приоритетные задачи в здравоохранении.

На встрече, которая прошла 13 июня, говорили о том, что надо сделать в первую очередь, чтобы эта сфера работала эффективно. Сейчас, когда регион включился в реализацию национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография», открываются новые возможности, но и ответственность возрастает.

Главные врачи региональных и районных больниц отметили кадровую проблему и необходимость развития материально-технической базы. Работа в этих направлениях уже идет и будет усиlena.

В регионе предусмотрены выплаты для работников, переезжающих в сельскую местность, небольшие города и поселки: 1 млн рублей – врачам, 500 тыс. – фельдшерам, 300 тыс. – работникам со средним медицинским образованием. Кроме того, выделено более 153 млн рублей на повышение заработной платы работников «Скорой помощи» Твери и Калининского района.

Тверской государственный медицинский университет готовит специалистов по целевому набору, которые затем обязаны отработать определенный срок в учреждении, направившим их на обучение. В прошлом учебном году таким образом подготовлены 272 студента, в планах на следующий – 371 специалист. Направляются средства и на создание комфортных условий для пациентов больниц и поликлиник. В прошлом году отремонтировано 66 медицинских объектов, установлен 61 фельдшерско-акушерский пункт, приобретено 6 мобильных медицинских комплексов. В 2019-м в 64 учреждениях проведут ремонт в рамках национальных проектов, закупят 144 единицы высокотехнологичного оборудования. Ремонтные работы пройдут в Андреапольской, Бежецкой, Зубцовской, Максатихинской, Рамешковской, Селижаровской ЦРБ, ряде учреждений здравоохранения Твери. Будет завершено строительство новой детской поликлиники в микрорайоне «Южный» в Твери. В плотную подошли к строительству детской областной больницы.

В прошлом году почти на 11% снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний. Поддержать эту динамику позволит, в том числе, развитие специализированных центров, отделений и кабинетов. Глава региона подчеркнул: необходимо стимулировать граждан к прохождению диспансеризации, ведению здорового образа жизни, отказу от вредных привычек.

В прошлом году почти на 11% снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний. Поддержать эту динамику позволяет, в том числе, развитие специализированных центров, отделений и кабинетов. Глава региона подчеркнул: необходимо стимулировать граждан к прохождению диспансеризации, ведению здорового образа жизни, отказу от вредных привычек.

безопасность

Отдых у воды: простые правила

Елена СКВОРЦОВА

В жаркие дни жители и гости региона с удовольствием проводят время на природе, особенно у водоемов. И нередко из-за незнания простейших правил поведения на воде отдых оборачивается трагедией.

А правила эти просты. Нельзя купаться в состоянии алкогольного опьянения и в не предназначенн

ных для этого местах, проводить в прохладной воде больше 10–15 минут, подплывать к проходящим судам. Не стоит прыгать в воду в неизвестном месте – можно удариться головой о грунт или корягу, сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. Не отплывайте далеко от берега на надувных кругах и матрасах – они очень ненадежны. Не используйте гребные и моторные плавсредства,

водные велосипеды и мотоциклы в местах купания. И не допускайте грубых игр на воде. Ни в коем случае не оставляйте у воды детей без присмотра.

Стоит помнить и правила оказания первой помощи пострадавшему на воде. Вытащив тонущего, необходимо нижним краем грудной клетки уложить его на свою согнутую в колене ногу так, чтобы голова была ниже тулowiща, и,

энергично надавливая на корпус, выдавить воду из дыхательных путей и желудка. Если человек не дышит, придется сделать искусственное дыхание по способу изо рта в рот или изо рта в нос, лучше через марлю или платок. Частота выдохов – 17 раз в минуту. При этом тело должно лежать ровно, а голова – запрокинута, чтобы воздух попадал в легкие, а не в желудок. При остановке сердца искусственное дыхание чередуют с непрямым массажем сердца, надавливая на грудину 3–4 раза между вдохами. Лучше это делать вдвоем.

Пребывание на солнце с 11 до 17 часов дня чревато тепловым или солнечным ударом. В жаркое врем

я старайтесь больше находиться в тени, избегайте прямых солнечных лучей, надевайте головной убор. Специалисты рекомендуют пить много, лучше чистую воду.

При тепловом или солнечном ударе пострадавшего надо перенести в тень или прохладное помещение, уложить на спину, немного приподнять голову и наложить на нее холодный компресс. Тело можно обернуть мокрой простыней или опрыскать прохладной водой. Если человек сознания, напоите его водой, при обмороке дайте понюхать нашатырный спирт. При необходимости вызовите врача. Всегда заботьтесь о том, чтобы ваш отдых и отдых близких был безопасным.

«Весьегонская жизнь»

Выборы-2019**Встреча с главой Весьегонского района**

17 июня председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова в рамках рабочей поездки в Весьегонский район провела встречу с главой муниципального образования Александром Пашуковым.

Весьегонский район Тверской области стал первым в России, получившим статус муниципального округа, – соответствующий закон был принят 16 мая 2019 года на внеочередном заседании Законодательного Собрания Тверской области.

С просьбой о преобразовании одного городского и шести сельских поселений в декабре 2018 года выступили сами жители Весьегонского района.

В связи с преобразованием запланировано проведение выборов депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва – они состоятся в октябре 2019 года.

Валентина Дронова и Александр Па-

Председатель избирательной комиссии Тверской области провела рабочую встречу с главой Весьегонского района по вопросам подготовки проведения выборов депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва

шуков обсудили вопросы подготовки, организации и проведения предстоящих выборов. В рабочей встрече также приняла участие председатель территориальной избирательной комиссии Весьегонского района Алла Лисенкова, недавно вступившая в должность. Именно на территориальный избирком лежит основная нагрузка по организации выборов депутатов Думы муниципального округа.

«Избирательная комиссия Тверской области в обязательном порядке будет контролировать процесс организации и проведения предстоящих выборов и окажет коллегам из территориальной и участковых избирательных комиссий всю

необходимую методическую и организационную помощь. Вместе с тем, прошу Вас, как главу муниципального образования, дать соответствующие поручения и оказать необходимое содействие избирательным комиссиям в реализации их полномочий», – отметила Валентина Дронова, обращаясь к главе Весьегонского района.

Председатель избирательной комиссии Тверской области уточнила, что для проведения выборов должна быть согласована и утверждена новая схема избирательных округов, решены вопросы транспортного обеспечения, оборудования и обеспечения сохранности обо-

рудования избирательных участков, подготовки помещений для голосования.

«Мы давно и успешно взаимодействуем с областной и территориальной избирательными комиссиями, и в этот раз сделаем все зависящее от муниципальной власти для того, чтобы выборы депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва прошли открыто, прозрачно и легитимно, в строгом соответствии с требованиями законодательства. Для избирателей будут созданы максимально комфортные условия», – заверил глава района.

В ходе встречи достигнута договоренность о проведении серии инспекционных поездок для контроля состояния помещений для голосования, их проверки на предмет соответствия требованиям, предъявляемым к такого рода помещениям, и подготовки участковых избирательных комиссий к предстоящим выборам.

Выездное обучение членов ТИК

17 июня в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова (на верхнем снимке в центре) провела выездное обучение членов территориальной избирательной комиссии (ТИК) Весьегонского района. В обучающем мероприятии принял участие глава Весьегонского района Александр Пашуков.

Особенность предстоящей избирательной кампании в том, что она пройдет в октябре, уже за рамками Единого дня голосования 8 сентября 2019 года. Весьегонский район Тверской области получил статус муниципального округа на внеочередном заседании Законодательного Собрания Тверской области. Теперь избирателям муниципалитета предстоит сформировать новый представительный орган, и подготовка к этому событию должна быть начата незамедлительно.

В этой связи Валентина Дронова сформулировала первоочередные шаги, которые должны быть предприняты территориальной избирательной комиссией Весьегонского района во взаимодействии с органами местного самоуправления. Это разработка и утверждение новой схемы избирательных округов сроком на 10 лет, в соответствии с которой пройдет избирательная кампания, утверждение Календарного плана ее проведения, подготовка избирательных участков и помещений для голосования, обучение членов территориальной и участковых избирательных комиссий, а также оказание помощи всем участникам избирательного процесса – кандидатам в депутаты, наблюдателям.

Председатель избирательной комиссии отметила, что к проведению данных выборов может быть приковано большое общественное внимание, поскольку многие муниципалитеты рассматривают первый в России опыт Весьегонского муниципального округа в качестве модели для преобразования своих территорий, в частности, примеру муниципального образования уже последовал Андреапольский район, также преобразованный в муниципальный округ.

«Соответственно, мы должны помнить о том, что любые выборы в России, и Тверская область не исключение, – проводятся



в строгом соответствии с требованиями избирательного законодательства, принципами прозрачности, открытости избирательного процесса, легитимности результатов волеизъявления граждан», – отметила Валентина Дронова.

Председатель облизбиркома познакомила коллег с изменениями избирательного законодательства, обозначила сроки и порядок проведения основных избирательных действий на каждом из этапов предстоящих выборов, обратила внимание коллег на порядок проведения мероприятий по выдвижению кандидатов, участие ТИК в этом процессе, особенности приема документов при выдвижении и регистрации кандидатов, проведении проверок сведений, предоставляемых кандидатами, в частности, сведений о судимости.

Достаточно подробно в ходе обучения рассматривались и такие темы, как подготовка помещений для голосования, обеспечение их технологическим оборудованием, обеспечение транспортной доступности избирательных участков, реализация избирательных прав отдельных категорий избирателей.



Пресс-служба избирательной комиссии Тверской области

В Устюжене будет установлена мемориальная доска Н.Г. Корыткову

17 декабря 2020 года исполняется 110 лет со дня рождения видного государственного партийного деятеля - Николая Гавриловича Корыткова. 18 лет он руководил Верхневолжьем (с 1960 по 1978 год), был первым секретарем обкома КПСС Калининской (ныне Тверской) области.

Николай Гаврилович награжден тремя орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды, медалями.

Ассоциация Тверских землячеств обратилась к главе города Устюжны Зинаиде Константиной с просьбой рассмотреть вопрос установки мемориальной доски знаменитому уроженцу Устюженского района. Тверское землячество и оргкомитет «Комсомол-100» успели сделать немало: Николаю Корыткову присвоено звание «Почетный гражданин Тверской области», его имя занесено в «Золотую книгу Твери», в 2014 году вышла в

свет книга об этом замечательном человеке, решается вопрос о присвоении его имени одной из улиц Твери, намечена также дата установки памятной доски на его малой родине в Вологодской области. Принято решение увековечить память Н.Г. Корыткова в районном центре – городе Устюжна.

Тверскими силами будет изготовлена памятная доска, текст которой стороны уже оперативно согласова-

ли. 9 июля запланировано торжественное открытие памятной доски на здании школы г. Устюжны, где учился будущий партийный руководитель. На торжество приедут представители Твери, а также Весьегонского и Сандовского районов. Кроме этого, в этом памятном мероприятии примут участие члены водной экспедиции под флагом «Тверской Жизни».

Использовано
с сайта tverylife.ru



«Весьегонская жизнь»